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Torkilstötens Samfällighetsförening 
 

Protokoll från styrelsemöte 2023-03-15, Nr. 2023/3 
 

Plats: Microsoft Teams, Digitalt möte 

Tid: 18:00 

 

Närvarande: 

Peter Enström ordförande  

Tore Gustafson vice ordförande 

Karolina Nilsson kassör 

Thomas Karlsson sekreterare 

Per-Olov Andersson styrelseledamot 

Lars Johansson styrelseledamot 

Håkan Eliasson styrelsesuppleant 

 

 

Frånvarande:  

Jonas Gustavsson styrelsesuppleant 

Göran Gustafsson styrelsesuppleant 

 

 

§ 16. Styrelsemötets öppnande 

Peter Enström öppnade mötet och hälsade alla välkomna.  

 

  

§ 17. Val av justerare 

Till justerare valdes Per-Olov Andersson och Lars Johansson.  

 

 

§ 18. Godkännande av dagordning 

Den föreslagna dagordningen för mötet godkändes. 

 

 

§ 19. Föregående protokoll och aktivitetslistan 

 

Vi går igenom föregående mötesprotokoll samt uppdaterar aktivitetslistan.  

 

 

§ 20.  Frågor från revisorerna 

Styrelsen har fått ett antal frågor från våra revisorer som diskuteras på mötet.  

a) Om vår aktivitetslisa så är styrelsens ambition att göra så gott vi kan och det vi hinner 

med. Listan har uppdaterats och kortats ned något. Styrelsen ser det som en 

nödvändighet att använda sig av adjungerade medlemmar för olika uppdrag och har 

för avsikt att använda detta större utsträckning framåt.  
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b) Om digitalt arkiv. Styrelsen har ett digitalt arkiv och avser att förbättra 

hanteringen/överföring samt undersöka möjligheten at ytterligare digitalisera sitt 

arbete (t.ex. avseende protokoll).  

 

§ 21. Motioner till årsmötet 

Inför årsmötet har det inkommit två motioner angående styrelsens sammansättning som i 

korthet innebär följande: Styrelsen bör bestå av minst två kvinnor och minst två män och att 

en styrelseledamot inte bör sitta i styrelsen mer än två perioder, dvs. under maximalt 4 år.  

Styrelsens svar avseende en mer jämn fördelningen mellan män och kvinnor är att den ska ses 

som en målsättning för valberedningens arbete.   

Styrelsens svar avseende begränsning av den tidsperiod en ledamot kan sitta i styrelsen är att 

det finns ett värde i att hålla kontinuitet i sammansättningen av styrelsens medlemmar. 

Kortare tidsperioder för styrelsemedlemmar kan riskera att försvåra uppbyggnad av kunskap 

och erfarenheter och skapa en ryckig styrning av samfällighetsföreningen. Onödiga misstag 

och förhastade slutsatser undviks lättare om bakgrund och historiskt perspektiv på 

verksamheten kan komma till uttryck i styrelsearbetet.  

 

§ 22. Inför årsmötet 2023 

 

Vi går igenom tidsplanering och handlingar inför årsmötet. 

 

 

§ 23. Övriga frågor 

 

a) Om Jaktklubbens verksamhet. Styrelsen förväntar sig framledes en utförlig 

redogörelse om jaktklubbens aktiviteter under året samt att detta redovisas för alla 

medlemmar i samband med årsstämman varje år från och med stämman 2023.   

 

b) Omprövning av bidragsrätt för våra vägar har inkommit från Trafikverket och 

kommer därför hanteras enligt våra rutiner. 

 

c) Statusrapport från valberedningens arbete inför årsstämman är att nya 

styrelsemedlemmar är på förslag: 3 st suppleanter, 1 ledamot samt Ordförande.  

 

d) Externa fastighetsägare med fastighet utanför samfällighetens område. De 

fastighetsägare som har en fastighet utanför samfälligheten, men ändå vill nyttja vägar, 

sophus mm. och därmed vill bli medlemmar ska betala en inträdesavgift och därefter 

årlig avgift enligt andelstal i debiteringslängd. Frågan har även behandlats vid tidigare 

styrelsemöte 2020-02-08, §48.  

 

 

§ 24.  Nästa styrelsemöte 

 

Kort möte inför årsstämma. Tid och plats meddelas senare.  
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§ 15. Mötets avslutande 

Ordföranden tackade de närvarande och avslutade mötet.  

 

 

 

Sammafattning gjord av:  

 

Thomas Karlsson 

Sekreterare Torkilstötens Samfällighetsförening  

 


